

ПРОТОКОЛ № 1

засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення),
пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

місто Київ

31 січня 2023 року

Головувала на засіданні: Довганчин Галина Станіславівна – заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

Присутні: члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 39 осіб за списком, відповідно до Додатку.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідачі:

виконувач обов'язків директора Комунального підприємства «Київський центр розвитку міського середовища» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Зелений Вадим Олегович;

керівник товариства з обмеженою відповідальністю «Українська монолітно-будівельна компанія» Павленко Богдан Леонідович;

директор ТОВ «Аудиторська фірма «Промислова аудиторська спілка» Голубець Сергій Миколайович;

директор ТОВ «Комплекс Буд» Мельник Галина Петрівна;

директор приватного підприємства «Айюс» Логінова Марія Станіславівна;

юрист ТОВ «Коллієрс Інтернешнл» Гришко Андрій;

директор ТОВ «Фірма «Анвол ЛТД» Крайник Вячеслав Григорович.

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступила заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Довганчин Г., а також оголосила порядок денний та регламент роботи засідання, та звернулася до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

Вона також звернула увагу на незадовільну роботу щодо виконання районними в місті Києві державними адміністраціями пункту 6 постанови Кабінету Міністрів України від 16 вересня 2022 року № 1037 «Деякі питання здійснення спеціального моніторингу погашення підприємствами, установами і організаціями заборгованості із заробітної плати» щодо забезпечення роботи районних тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.

Секретар тимчасової комісії Сося В. поінформував присутніх про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві на 01 січня 2023 року. Він зокрема зазначив, що за оперативними адміністративними даними органів державної статистики протягом 2022 року в переліку боржників із виплати заробітної плати рахувалось 442 столичних підприємства, на 330 з яких заборгованість виникла у січні-грудні, загальний обсяг якої на момент її виникнення склав майже 307,0 млн грн.

Завдяки вжитим спільним заходам протягом січня-грудня 2022 р. у повному обсязі погасили заборгованість 207 підприємств на загальну суму понад 220,0 млн грн; 44 підприємства скоротили заборгованість на загальну суму майже 30,6 млн грн.

В той же час на 65 підприємствах відбулось зростання заборгованості на загальну суму майже 66,6 млн грн; на 12 підприємствах заборгованість залишилась без змін на загальну суму 35,0 млн грн.

Згідно попередніх адміністративних статистичних даних на 23.01.2023 до органів державної статистики інформацію про наявність заборгованості із виплати заробітної плати на 01.01.2023 подали 131 суб'єкт господарювання, які зареєстровані у м. Києві, загальний обсяг боргу на яких склав 375,4 млн грн (це на 8,2% або на 33,6 млн грн менше у порівнянні до попереднього місяця та на 13,5% або 58,4 млн грн менше порівняно з офіційними статистичними даними на 01.01.2022).

Із загальної кількості підприємств-боржників із виплати заробітної плати за попередніми адміністративними статистичними даними на 01.01.2023 борги із заробітної плати мали місце на 35 підприємствах державного сектору економіки – майже 212 млн грн або 56,4% від загального обсягу боргу; 3 комунальних підприємствах – майже 2 млн грн (0,5%); 93 недержавних підприємствах – майже 162 млн грн (43,1%).

Крім того, згідно даних внутрішнього моніторингу, за інформацією структурних підрозділів КМДА та РДА, на 01.01.2023 заборгованість із виплати заробітної плати мала місце ще на 4 комунальних підприємствах (які не звітують до органів статистики), на загальну суму майже 8,0 млн грн. Протягом червня-грудня 2022 року у повному обсязі погасили борги із заробітної плати 8 комунальних підприємств на загальну суму майже 1,9 млн грн.

СЛУХАЛИ:

Зелений О. повідомив, що КП «Київський центр розвитку міського середовища» наразі діяльність не здійснює. Заборгованість із виплати заробітної плати за лютий-листопад 2022 року (319,8 тис грн) та зі сплати ЄСВ (7,3 тис. грн) буде здійснюватися в процедурі припинення;

Павленко Б. повідомив, що у ТОВ «Українська монолітно-будівельна компанія» погашення заборгованість із виплати заробітної плати (209,1 тис. грн) планується здійснити у повному обсязі до кінця березня 2023 року. Причинами виникнення боргів є несвоєчасні розрахунки замовників за виконані роботи;

Голубець С. повідомив, що у ТОВ «Аудиторська фірма «Промислова аудиторська спілка» заборгованість із виплати заробітної плати (262,0 тис. грн) планується погасити протягом найближчих місяців за рахунок надходження коштів від нових клієнтів, зростання заборгованості не очікується;

Мельник Г. поінформувала, що у ТОВ «Комплекс Буд» погашення заборгованості із виплати заробітної плати (652,0 тис. грн) планується здійснити у повному обсязі до 01.03.2023;

Логінова М. поінформувала, що у ПП «Айюс» основними причинами виникнення заборгованості із виплати заробітної плати (65,0 тис. грн) є фінансові складності, зумовлені погашенням кредитів та овердрафтів без їх поновлення, зменшення обсягів виробництва та реалізації, відсутність електроенергії, зменшення обігових коштів у зв'язку з неможливістю відшкодування ПДВ 2020-2022 років. Планується оптимізація затрат, збільшення обсягів виробництва та скорочення заборгованості до кінця поточного року;

Гришко А. поінформував, що у ТОВ «Коллієрз Інтернешнл» заборгованість із виплати заробітної плати (178,6 тис. грн) виникла у 2020 році перед звільненим головним бухгалтером товариства. Наразі завершено досудове слідство у здійсненні кримінального правопорушення. Справа знаходиться у суді, засідання якого заплановано у березні п.р. Погашення боргів можливе за результатами рішення суду (необґрунтоване нарахування заробітної плати);

Крайник В. повідомив, що у ТОВ «Фірма «Анвол ЛТД» заборгованість із виплати заробітної плати (674,9 тис. грн) існує 2 роки та виникла у зв'язку зі значним скороченням замовлень. Зменшено кількість працівників товариства шляхом скорочення. Погашення боргів можливе після реалізації майнового комплексу, який виставлено на продаж.

ВИСТУПИЛИ:

заступник начальника управління – начальник відділу з питань праці західного напрямку управління інспекційної діяльності у Київській області Центрального міжрегіонального управління Державної служби з питань праці Шаботинський Валентин Володимирович;

заступник начальника управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Бахмат Юрій Олексійович;

начальник відділу санаторно-курортного обслуговування Управління соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації Карасевич Наталія Володимирівна;

заступник голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Невмержицький Анатолій Васильович;

начальник відділу соціально- трудових відносин, моніторингу та звернень громадян управління соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації Коржик Віталіна Вікторівна;

начальник відділу звернень громадян Управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Курбатська Віра Анатоліївна.

Шаботинський В. повідомив, що Центральне міжрегіональне управління Державної служби з питань праці здійснює моніторинг стану виплати заробітної плати з метою узагальнення отриманої інформації та визначення підприємств для проведення перевірок.

Враховуючи те, що в даний час перевірки не проводяться, основна увага зосереджена на інформаційно-роз'яснювальній роботі.

Кожному підприємству-боржнику направлені листи з вимогою усунути порушення ст. 115, 116 Кодексу законів про працю України, провести розрахунки з працівниками, перед якими існує заборгованість по заробітній платі, надати пояснення та копії підтверджуючих документів.

Підписані Меморандуми про співпрацю з Головним управлінням Пенсійного фонду України у м. Києві та Головним управлінням ДПС у м. Києві, дають можливість Центральному міжрегіональному управлінню оперативно обмінюватись інформацією для проведення відповідних заходів. Направляються листи до ДПС для проведення ними фактичних перевірок. А за надісланими актами фактичних перевірок накладаються штрафні санкції.

Протягом II півріччя 2022 року винесено 10 штрафних санкцій на суму 652 тис. грн, а за січень 2023 року – 5 штрафних санкцій на суму 335 тис. грн;

Бахмат Ю. повідомив, що у зв'язку з не підтримкою Київрадою рішення про реорганізацію підприємства КП «Київський центр розвитку міського середовища» шляхом приєднання до КО «Київзеленбуд», було прийнято рішення про припинення підприємства шляхом його ліквідації. Погашення наявної кредиторської заборгованості буди здійснено в процесі ліквідації підприємства;

Карасевич Н. поінформувала, що за інформацією керівника ТОВ «ПЕ-КО», заборгованість із виплати заробітної плати (78,0 тис грн) погашено у повному обсязі. Взяти участь у засіданні тимчасової комісії немає можливості по технічним причинам;

Невмержицький А. поінформував про наступне:
з ТОВ «Київський маргариновий завод» зв'язок відсутній, відповідь на письмовий запит не надходила;

за інформацією Національного центру підготовки банківських працівників України, заборгованість із виплати заробітної плати (66,6 тис. грн) існує перед директором центру. Наразі діяльність центру не здійснюється. Погашення існуючих боргів планується здійснити у повному обсязі до 01.03.2023;

Коржик В. повідомила, що за інформацією директора ТОВ «Антей Трак» взяти участь у засіданні немає можливості у зв'язку з відсутністю електроенергії. Заборгованість із виплати заробітної плати (254,5 тис. грн) виникла через відсутність замовлень. На даний час забезпечено часткове погашення

заборгованості у сумі 80,0 тис. грн. Кінцевий термін погашення боргів до 01.03.2023.

Курбатська В. А. повідомила, що за інформацією ПП «Приватний загальноосвітній навчальний заклад гімназія «Престиж» заборгованість із виплати заробітної плати (10,0 тис. грн) існує перед 1 звільненим працівником у зв'язку з невиконанням своїх функціональних обов'язків. Погашення планується протягом 2023 року.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.
2. Взяти до відома письмову інформацією директора ТОВ «Вітрувій експерт» (лист від 27.01.2023 № 27/01-01) про те, що заборгованість із виплати заробітної плати за жовтень (44,9 тис. грн); листопад (45,3 тис. грн) та грудень (45,4 тис. грн) погашена у повному обсязі 26.01.2023.
3. Відмітити, що керівники (представники) ТОВ «Київський маргариновий завод», Національний центр підготовки банківських працівників України, ТОВ «Антей Трак», ПП «Приватний загальноосвітній навчальний заклад гімназія «Престиж» не брали участі у засіданні комісії.
4. Управлінню екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль щодо вирішення погашення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам КП «Київський центр розвитку міського середовища» в процесі припинення (ліквідації) та поінформувати Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про кінцевий термін завершення ліквідаційної процедури (припинення підприємства) відповідно до рішення, а також погашення існуючих боргів.
5. Рекомендувати Головному управлінню ДПС у м. Києві спільно з Шевченківською районною в місті Києві державною адміністрацією розглянути питання щодо можливості відшкодування податку на додану вартість ПП «Айнос», що дозволить погасити існуючі борги із виплати заробітної плати працівникам підприємства.
Інформацію про прийняті рішення та результати проведеної роботи надати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до **01.03.2023**.
6. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засідання Комісії, взяти до уваги інформацію про персональну відповідальність за несвоєчасну виплату заробітної плати, у т.ч. передбачені законодавством фінансові, адміністративні та кримінальні санкції, а також забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України;
- своєчасну виплату поточної заробітної плати з метою недопущення зростання (виникнення нової) заборгованості з неї;
- активізацію претензійно - позовної роботи з дебіторами та реалізацію відповідних заходів щодо оптимізації виробничих витрат;
- складання (перегляд) графіків погашення заборгованості із заробітної плати з урахуванням фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів у т.ч. виплати поточної заробітної плати), погодивши їх з представницьким органом трудового колективу (профспілкою), подання їх на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем державної реєстрації, а також забезпечення виконання цих графіків;
- нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

7. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання Комісії та забезпечити контроль щодо виконання ними взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;

вживати невідкладних упереджувальних дієвих заходів з метою не допущення виникнення (утворення) поточної, а також погашення в найкоротші терміни існуючої заборгованості із виплати заробітної плати працівникам підприємств та організацій, що розташовані на території району;

продовжити роботу щодо забезпечення своєчасного та якісного проведення спеціального моніторингу погашення підприємствами, установами і організаціями заборгованості із заробітної плати, що розташовані на території району;

активізувати роботу районних тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат та забезпечити проведення її засідань не рідше одного разу на місяць у т.ч. в онлайн-режимі;

забезпечити перегляд (оновлення), затвердження та контроль щодо виконання графіків погашення заборгованості з виплати заробітної плати на кожному підприємстві-боржнику, а також оприлюднення цих графіків на сайтах районних в місті Києві державних адміністрацій.

8. Членам Комісії активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на столичних підприємствах, установах та організаціях, та недопущення їх зростання.

9. Протокольні доручення засідань Комісії за 2022 рік вважати такими, що виконані, та не потребують подальшого інформування про стан виконання.

Заступник голови тимчасової комісії

Галина ДОВГАНЧИН

Секретар тимчасової комісії

Віталій СОЯ

Додаток 1
до Протоколу № 1
засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості із
заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та
інших соціальних виплат в м. Києві
від 31.01.2023

СПИСОК

учасників засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із
заробітної плати (грошового забезпечення),
пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві
31.01.2023 **10-00**

Члени тимчасової комісії

ДОВГАНЧИН Галина Станіславівна	Заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії
СОЯ Віталій Васильович	Начальник управління праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії
АЛЕКСАНДРОВА Ольга Миколаївна	Завідувачка відділу соціально-економічних відносин та соціального діалогу Київської міської ради профспілок
ГЕРУС Сергій Миколайович	Заступник Голови Київської міської професійної спілки працівників агропромислового комплексу
ДОВГАЛЬ Тетяна Петрівна	Головний спеціаліст відділу з питань регіональної економічної політики управління координації регіональної економічної політики та стратегічного розвитку Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
ЗАМИШЛЯК Оксана Жоресівна	Заступник начальника управління промисловості, підприємництва та регуляторної політики – начальник відділу промисловості Департаменту промисловості та розвитку підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

<p>КОВТУН Сергій Олександрович</p>	<p>Головний спеціаліст Центрального відділу з питань банкрутства Управління банкрутства Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ)</p>
<p>КРАВЧУК Юлія Сергіївна</p>	<p>Заступник начальника відділу погашення заборгованості з ЄСВ управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у м. Києві (за згодою)</p>
<p>ЛЕВИЦЬКИЙ Віталій Олегович</p>	<p>Завідувач відділу з питань соціально-економічного захисту Київської міської профспілки працівників охорони здоров'я</p>
<p>ЛЕВЧУК Аліна Олександрівна</p>	<p>Старший оперуповноважений, капітан поліції управління стратегічних розслідувань в місті Києві Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України (за згодою)</p>
<p>МАЗУР Юрій Олександрович</p>	<p>Начальник відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області (за згодою)</p>
<p>МЕЛЬНИК Надія Миколаївна</p>	<p>Заступник начальника Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)</p>
<p>НАГОРНА Юлія Миколаївна</p>	<p>Начальник відділу моніторингу заробітної плати та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій, управління праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>ОРИСЕНКО Тетяна Миколаївна</p>	<p>Заступник Голови Київської міської ради профспілок</p>
<p>ОСЬМАК Віталій Вікторович</p>	<p>Заступник директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>ПАЛЮХ Ірина Василівна</p>	<p>Головний спеціаліст відділу фінансів комунальної сфери Управління фінансів транспорту, зв'язку та сфери послуг Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>

ПОЛЩУК
Ганна Володимирівна

Заступник начальника фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві (за згодою)

РОМАНОВА
Таїсія Миколаївна

Головний спеціаліст фінансово-аналітичного відділу фінансово-економічного управління Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ШАБОТИНСЬКИЙ
Валентин Володимирович

Заступник начальника управління-начальник відділу з питань праці західного напрямку управління інспекційної діяльності у Київській області Центрального міжрегіонального управління Державної служби з питань праці (за згодою)

Представники місцевих органів виконавчої влади

БАХМАТ
Юрій Олексійович

Заступник начальника Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Представники районних в місті Києві державних адміністрацій

КАРАСЕВИЧ
Наталія Володимирівна

Начальник відділу санаторно-курортного обслуговування Управління соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

ШЕВЧЕНКО
Олена Володимирівна

Заступник голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

СОЯ
Олександра Вікторівна

Начальник Управління соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

КЛЕБАНОВА
Олена Борисівна

Начальник управління соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

ГНИП
Олена Миколаївна

Начальник відділу юридичного забезпечення діяльності управління соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

НЕВМЕРЖИЦЬКИЙ
Анатолій Васильович

Заступник голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

МОЗГОВА
Ольга Вікторівна

Начальник управління соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

ГОРПИНЧЕНКО
Олена Ігорівна

Заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

ШАХРАЙ
Тетяна Анатоліївна

Начальник управління соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

КОРЖИК
Віталіна Вікторівна

Начальник відділу соціально-трудових відносин, моніторингу та звернень громадян управління соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

ДАВИДЕНКО
Віктор Іванович

Начальник управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

КУРБАТСЬКА
Віра Анатоліївна

Начальник відділу звернень громадян управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівники (представники) підприємств-боржників

ЗЕЛЕНИЙ
Вадим Олегович

Виконувач обов'язків директора Комунального підприємства «Київський центр розвитку міського середовища»

ПАВЛЕНКО
Богдан Леонідович

Керівник ТОВ «Українська монолітно-будівельна компанія»

ГОЛУБЕЦЬ
Сергій Миколайович

Директор ТОВ «Аудиторська фірма «Промислова аудиторська спілка»

МЕЛЬНИК
Галина Петрівна

Директор ТОВ «Комплекс Буд»

ЛОГІНОВА
Марія Станіславівна

Директор ПП «Айюс»

ГРИШКО
Андрій

Юрист ТОВ «Коллієрз Інтернешнл»

КРАЙНИК
В'ячеслав Григорович

Директор ТОВ «Фірма «Анвол ЛТД»